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議会運営委員会会議録 
   平成２２年５月１０日（月） 

（開 会） ９：３０ 
（閉 会） ９：３４ 

○委員長 
 只今から、議会運営委員会を開会いたします。｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」 
及び「議会の会議規則､委員会に関する条例等について」、以上３件を一括議題といたします。 
平成２２年第２回臨時会の提出議案について執行部に説明を求めます。 
○総務課長 
 議案について、ご説明いたします。お配りしております議案概要で、説明させていただきま

す。議案第 60 号の飯塚市市長の給料の支給の特例に関する条例につきましては、市職員によ

る各種関係団体における使途不明金発生事件について、市政の責任者としての責任を明らかに

するため、平成 22 年 6 月の１ヶ月間市長の給料を 20％減額しようとするものでございます。 
以上、簡単ですが議案の説明を終わります。 

○委員長 
 説明が終わりましたので､質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。次に、「議案の付託委員会」について事務局に説明させます。 
○議会事務局次長 
 議案の付託委員会について説明いたします。議案第６０号は総務委員会に付託していただい

てはと考えております。 
以上、ご審議方、よろしくお願いいたします。 

○委員長 
 説明が終わりましたので､質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。「議案の付託委員会」については、事務局説明

のとおりとすることに、ご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、「議案の付託委員会」については、そのように決定いたしま

した。次に、「会期及び会議予定」について事務局に説明させます。 
○議会事務局次長 
 会期及び会議予定について説明いたします。会議予定でございますが、執行部から職員の不

祥事について報告したい旨の申し入れがありましたので、議案の提案理由説明の前に報告を受

けていただいてはと考えております。また、先ほど説明がありました議案第６０号に関して追

加記載しております。 
 以上、ご審議方よろしくお願いいたします。 
○委員長 
 説明が終わりましたので､質疑を許します。質疑はありませんか。 
（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。おはかりいたします。「会期及び会議予定」については、事務局説明

のとおりとすることに、ご異議ありませんか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、「会期及び会議予定」については、そのように決定いたしま

した。 



 2

次にその他でございますが、先日もお知らせいたしましたとおり、 
次回の議会運営委員会は、５月１２日水曜日の臨時会最終日、開会前の９時３０分に開会を予

定いたしておりますので、よろしくお願いいたします。 
おはかりいたします。｢議会の運営について｣、「議長の諮問について」及び「議会の会議規則､

委員会に関する条例等について」以上３件については継続審査とすることに、ご異議ありませ

んか。 
（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本件３件は継続審査とすることに 
決定いたしました。これをもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。お疲れさまでした。 
 
 


